
Jiří Kudrmann 

Jiří Kudrmann se narodil v srpnu roku 1939 v Mladé Boleslavi. Jeho dětství bylo od 

začátku ovlivněno druhou světovou válkou, kterou v rodném městě prožil. Později se 

jeho rodina přesunula do severních Čech a jeho životní cesta ho nakonec v roce 1961 

dovedla až do Lovosic, kde žije dodnes. K hudbě měl blízko už od malička díky svému 

tatínkovi, který byl také muzikant. Skutečný zlom ale nastal až po otcově smrti, kdy po 

něm doma zbyly nástroje – klarinet a saxofon. Jiří si je vzal do ruky a začal na ně 

zkoušet hrát ještě během školních let. V začátcích se učil sám, neznal noty a vůbec 

netušil, která klapka patří ke kterému tónu, ale svou vytrvalostí se na oba nástroje 

naučil hrát výborně. 

Ačkoliv vystudoval stavební průmyslovku a pracoval jako projektant, hudba ho 

provázela celý život. Během své kariéry vystupoval v mnoha orchestrech, ale jeho 

nejvýznamnějším obdobím bylo jedenáctileté působení v Orchestru Karla Vlacha. V 

tomto prostředí se cítil velmi dobře a měl možnost doprovázet největší hvězdy té doby, 

jako byli Karel Gott nebo Eva Pilarová. Později jeho kroky vedly do Tanečního 

orchestru Československého rozhlasu, kde nastoupil jako náhrada do saxofonové 

sekce po Felixi Slováčkovi. 

Život Jiřího Kudrmanna byl ovlivněn také událostmi tehdejší doby. Jako hudebník měl 

tu výhodu, že mohl cestovat i do zahraničí, což tehdy nebylo běžné. Nejsilnější zážitek 

si odnesl z Japonska, kde ho nejvíce zaujal rozdíl mezi zbožím tam a u nás. Vzpomínal, 

jak si v Japonsku fotografoval i obyčejné obchody s ovocem a zeleninou, protože v 

Československu se stály fronty i na banány a jiné zboží. Zažil ale i nepříjemné chvíle, 

například v roce 1968. V tomto období se přímo setkal s vojáky, zbraněmi a nebylo to 

vůbec nic příjemného. Společně s kamarády se snažil ozbrojeným vojákům vysvětlit, 

že jsou v naší zemi zbytečně, ale nebylo to nic příjemného.  

Důležitou součástí jeho života je také víra v Boha. Pan Kudrmann je přesvědčen, že 

kdyby se lidé chovali podle křesťanských hodnot, svět by vypadal mnohem lépe. 

Pravidelně navtěvuje se svou ženou kostel a schází se s lidmi z tohoto okolí. Dnes je v 

Lovosicích významnou osobností a město na jeho počest pořádá hudební festival s 

názvem Kudrmannovy Lovosice. Své životní zkušenosti předává dál v podobě rady 

pro každého, kdo v sobě objeví nějaký talent. Podle něj je nejdůležitější se svému 

nadání věnovat naplno a nevzdávat se ani ve chvílích, kdy má člověk pocit, že se mu 

nedaří, protože každá překážka se dá silnou vůlí překonat. 



 


